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mit Spülenauszugs-
schrank

mit Regalböden
mit hohen  

HängeschränkenEA

G

IMPULS Einbauküche, IP 4050, UV-Lack Space grey Hochglanz,  
ca. 360 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne Rückwand, und Deko 310066.99

*3

GRATIS
KÜCHENLIEFERUNG

UND MONTAGE
Lieferung ab 2.999€, 

Lieferung und Montage ab 3.999€

*250%
AUF FREI GEPLANTE

KÜCHEN

GESCHENK-/BOUTIQUE- 
UND HEIMTEXARTIKEL

75%
BIS ZU

REDUZIERT

KEINE ZINSEN  12 MONATE FINANZIERUNG*1

2299.-

• Herdset EEK A *S1 
mit Glaskeramik-  
Kochfeld  
PREMIERE 625451 

• Flachschirmhaube  
PREMIERE  
3664620-S  
EEK A *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
BOMANN KSE7810 
EEK E   

• Auszugsschrank 
mit Innenschub-
kasten  

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung  

PREIS INKLUSIVE

mit Bettkasten, integriertem 
Topper, RGB-Lichtleiste und  

USB-Ladeanschluss

Boxspringbett Jefferson, 
Stoff anthrazit, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, mit Fernbe-
dienung, ohne Betttextilien und 
Deko 4612052.00

749.99
UVP 999.99

500 €
150 €
50 €
5 €

GESCHENKT

GESCHENKT

GESCHENKT

GESCHENKT

ab 2000 € Einkaufswert*28

ab 1000 € Einkaufswert*28

ab 500 € Einkaufswert*28

ab 50 € Einkaufswert*28

MAI-
SENSATION
MEGA MÖBEL-GUTSCHEINE FÜR ALLE

Tisch Oslo, Arstisan 
Oak Nachb./schwarz 

Dekor, B/H/T ca. 
80/77/80 cm, ohne 

Deko 4628160.00

119.99

3D

Stuhl Viola, Microfaser 
Vintage grau, beige 
oder anthrazit, Gestell 
pulverbeschichtet Metall 
grau, belastbar bis 120 kg 
4616424.00-.02

mit Schubkasten

Farben

je 44.-
UVP 69.99

Auch auf moebel-boss.de mit Rabattcode: MAIGUTSCHEINE
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FA

G

• Einbauherd 
LAURUS LEH3  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCF600

• Dunstabzug  
ELICA VEGA60GR  
EEK B *S1

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
LAURUS 
LKG1441FDD EEK F

• Geschirrspüler 
LAURUS LSV60-4 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

EA

G

mit Geschirrspüler

teilmontiert 
und am Lager 

vorrätig

ANTI-
FINGER-
PRINT

PINO 
Einbauküche, 
PN 210, 
alpinweiß 
supermatt/Evoke 
Eiche Nachb., 
ca. 280 cm, 
seitenverkehrt 
erhältlich, 
ohne Deko 
4615110.99, 
4615672.00-.03, 
4615386.00/.01

1999.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

FA

G

EA

G

Flex-Well Küchenzeile, 
Tiago, basaltgrau/Eiche 
San Remo Nachb., 
ca. 280 cm, zerlegt und 
kartonverpackt am Lager 
vorrätig, seitenverkehrt 
montierbar, ohne Schub-
kastendämpfung und Deko 
4584520.00/.14

3D

1799.-

mit Geschirrspüler

• Einbauherd  
h-tech WH1100  
EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld  
h-tech WK1100

• Dunstesse 
PKM 6004W  
EEK C *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
h-tech WR2200 
EEK F

• Geschirrspüler              
h-tech WG5400 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

BOMANN Stand-/Kühl- 
Gefrierkombination, 
KG320.2, EEK E, B/H/T ca. 
49,5/143/56,2 cm, Edelstahl-
optik, LED, Nutzinhalt: ca. 175 l, 
Kühlen: ca. 122 l, Gefrieren: ca. 
53 l 4580175.02

EA

G

• Einbauherd  
DALBACH HE01  
EEK A *S1

• Glaskeramik-
Kochfeld  
DALBACH KFH6001

• Dunstabzug  
DALBACH UBH6001  
EEK B *S1

PREIS INKLUSIVE

999.-

EXPRESS 
Einbauküche, 
Win, karmin-
rot/weiß/
Bergeiche  
Nachb., ca.  
200 cm, 
Auswahl aus  
7 Fronten,  
ohne Beimöbel  
und Deko 
310423.99, 
4598110.00

UVP 379.-

269.99

SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

Flex-Well Einzelschränke, Speed, weiß, ohne Schubkastendämpfung 
1. Hängeschrank, ca. 50 cm breit 303805.00 // 2. Hängeschrank, ca. 100 cm breit 
303806.00 // 3. Unterschrank, ca. 50 cm breit 303801.00 // 4. Unterschrank,  
ca. 100 cm breit 303803.00 // 5. Spülenunterschrank, ca. 100 cm breit 303804.00

mit Auflagespüle

1 2

mit Arbeits-
platte und 

Schubkasten

54

72.99 129.99

42.99 59.99
PREIS

DER

89.99
PREIS

DER

3

• Backofen  
LAURUS LEB10BK 
EEK A *S1 

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld 
LAURUS LCA600

• Dunstesse  
ELICA MISSYBL60D 
EEK D *S1 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
LAURUS extra groß           
LKG122E EEK E

• Einbauspüle 
SCHOCK in Cristalite 
Onyx

• Griffmulden in 
Schiefergrau

• Innenschubkästen

PREIS INKLUSIVE

EA

G

individuell planbar 2999.-
NOBILIA Einbauküche, Laser, grifflos, Schwarzbeton Nachb., ca. 360 cm, Auswahl aus 8 Fronten,  
ohne Deko 3061705.99

• Einbauherd   
LAURUS LEH3  
EEK A *S1  

• CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCF600

• Dunstesse                
FABER APARTS390IX  
EEK D *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
LAURUS LKG122E 
EEK E 

• Regalböden

PREIS INKLUSIVE

• Backofen LAURUS 
LEB3 EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik- 
Kochfeld LAURUS 
LCA600

• Flachschirmhaube  
ELICA ELITE1460D 
EEK D *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
LAURUS extra groß 
LKG122E EEK E  

• Einbauspüle 
SCHOCK IN  
Cristalite Onyx

• Innenschubkästen
• Türdämpfung

PREIS INKLUSIVE

• Hochbackofen 
DALBACH BO01  
EEK A *S1

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld 
DALBACH KFA6001

• Dunstesse  
DALBACH WHT6001 
EEK B *S1 

• Kühlschrank 
DALBACH KS88E 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

EA

G

EA

G

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar

2599.-

2699.-

2199.-

NOBILIA Einbauküche, EasyTouch, Lacklaminat fjordblau ultramatt/steingrau, ca. 330 cm, Auswahl aus 7 Fronten, 
ohne Beimöbel, Beleuchtung und Deko 4594276.99, 4598020.00

NOBILIA Einbauküche, Senso, Lack weiß Premium matt/Venato Nero Nachb., ca. 360 cm, 
Auswahl aus 8 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und Deko 3057818.99

EXPRESS Einbauküche, Plan, Eiche weiß Nachb./Eiche grau Nachb., ca. 295x245 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Deko 
310424.99 

EA

G

EXPRESS Einbauküche, Clean, UV-Lack weiß supermatt, ca. 120+245x275 cm, Auswahl aus 7 Fronten, 
ohne Rückwand und Deko 4621381.99

PINO Einbauküche, PN 210, Lacklaminat weiß matt/Eiche Evoke Nachb., ca. 155x215+120 cm, 
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Deko 4598119.00, 4615110.99

2899.-PREIS

DAUER
NIEDRIG1799.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

individuell planbarindividuell planbar

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7911IX 
EEK A *S1 

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld 
BOMANN EBK7941

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX 
EEK B *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
BOMANN KSE7810 
EEK E

• Auszugsschrank

PREIS INKLUSIVE
• Herdset  

EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-  
Kochfeld  
BOMANN 
EHBC7935IX

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX 
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
BOMANN KSE7810 
EEK E

PREIS INKLUSIVE
ANTI-
FINGER-
PRINT

EA

G

EXPRESS Einbauküche, Star, Lacklaminat weiß Hochglanz/Eiche astig 
Nachb., ca. 225x245 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 310717.99

individuell planbar

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld 
BOMANN 
EHBC7935IX

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
BOMANN KSE7810 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

1399.-

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-  
Kochfeld  
BOMANN 
EHBC7935IX

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1

• Klappenschränke 
mit Regalen

PREIS INKLUSIVEPINO 
Einbauküche, 
PN 100, Betonoptik 
grafitgrau/Eiche 
Aviva Nachb., 
ca. 270 cm, Auswahl 
aus 9 Fronten, ohne 
Deko 4575283.99

Flex-Well 
Küchenzeile, 
Cara, schilfgrün/ 
Eiche Artisan 
Nachb.,  
ca. 220 cm, 
seitenverkehrt 
montierbar, 
zerlegt und 
kartonverpackt 
am Lager 
vorrätig, ohne 
Schubkasten-
dämpfung 
und Deko 
4618708.00 EA

G

mit Geschirrspüler

1399.-

• Einbauherd  
h-tech WH1100   
EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld 
h-tech WK1100

• Dunstesse 
PKM 6091H   
EEK B *S1

• Geschirrspüler 
h-tech WG5400 
EEK E

PREIS INKLUSIVE ANTI-
FINGER-
PRINT

ANTI-
FINGER-
PRINT

mit Glaswand-
schränken

• Einbauherd 
TECHWOOD BY 
VESTEL VEH110262  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL VEK24016

• Dunstesse  
PKM 6091H  
EEK B *S1

• Hoher  
Hängeschrank

PREIS INKLUSIVEIMPULS 
Einbauküche,  
IP 1200, 
thymian/Eiche 
Vintage Nachb., 
ca. 210 cm, 
Auswahl aus 
13 Fronten,  
ohne Deko  
4611821.00-.29

1199.-

EA

G

EA

G

mit grifflosen 
Wandschränkenmit Regalböden

mit Regalfächern

ANTI-
FINGER-
PRINT

MAI-SENSATION

• Hochbackofen 
LAURUS 
LEB3 EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCA600

• Kopffreihaube  
BOMANN DU7607G  
EEK B *S1

• Kühlschrank  
LAURUS LKS122E 
EEK E

• Hängeschrank mit 
Segmentglastür in 
Schwarzglas

PREIS INKLUSIVE

mit großem 
Auszugsschrank

EA

G

individuell planbar2799.-
NOBILIA Einbauküche, Touch, Lacklaminat schwarz matt/Eiche Sierra Nachb., ca. 305x175 cm,  
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwand und Deko 3067693.99

1499.-
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Herdset, Einbauherd HNDBOSS22, EEK A *S1,  
5 Beheizungsarten, versenkbare Knebel, Timer,  
CERAN® Kochfeld mit zuschaltbarer Zweikreis- und 
Bräterzone 4610419.01

599.99
UVP 1157.-

NOBILIA Einbauküche, Flash, grifflos, Lacklaminat alpinweiß Hochglanz/schwarz, ca. 246x308 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und Deko 3065331.99

NOBILIA Einbauküche, Cascada, Lacklaminat Fjordblau/Eiche Sierra Nachb., ca. 295x185 cm, Auswahl aus 4 Fronten,  
ohne Deko 4611576.00-.03, 4584813.99

• Hochbackofen 
PREMIERE 235244 
EEK A *S1

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld 
PREMIERE 344504

• Kopffreihaube 
PREMIERE 3664610 
EEK A *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
BOMANN KSE7810 
EEK E

• flächenbündige 
Glasschränke

• Regale

PREIS INKLUSIVE
• Einbauherd  

LAURUS LEH5  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld  
LAURUS LCF600ZKB 

• Lüfterbaustein  
FABER 
INKASM560LGB  
EEK B *S1     

• Kühlschrank  
LAURUS LKS88E  
EEK E  

• Abschlussregal

PREIS INKLUSIVE

EA

G

individuell planbar

individuell planbar4299.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

Kommode Salsa, weiß Hochglanz/rauchsilber Nachb. 4624027...

199.99
UVP 419.-

B/H/T ca. 60/85/37 cm .00

99.99
UVP 229.-

Stuhl Susanne, 
Webstoff grau, Stoff 
Samt grau, Metallgestell 
schwarz, belastbar bis 
120 kg 4617741.00

Stuhl Mirjam, Microfaser 
Vintage anthrazit oder schlamm, 
Gestell pulverbeschichtet 
anthrazit, belastbar bis 120 kg 
4617968.00/.01

Tisch Hugo, Keramikoptik schwarz/
dunkelgrau/Rand schwarz, Gestell Metall 

schwarz pulverbeschichtet, B/H/T  
ca. 130(170)/76/90 cm, ausziehbar, ohne 

Deko 4591889.03

360° drehbar

Speisezimmer Como, anthrazit 
matt Lack/Asteiche Nachb., ohne Deko 
4623019... 
1. Wandboard, B/H/T ca. 150/25/ 
17 cm .07 59.99 // 2. Sideboard, 
B/H/T ca. 159/90/42 cm .02 559.99

3. Highboard, B/H/T ca. 101/145/ 
42 cm, Metallfüße gegen Aufpreis .03 
559.99 // 4. Stuhl Adele, Vintage 
anthrazit/Cord anthrazit, Metallgestell 
schwarz, belastbar bis 120 kg  
4622763.00 
5. Tisch Kasimir, Tischplatte 
Asteiche Nachb./Gestell graphit, B/H/T 
ca. 160(210)/76/90 cm, ausziehbar 
5009453.09 
6. Vitrinenschrank, B/H/T  
ca. 81/180/42 cm .00 499.99

mit LED-Beleuchtung 
und Softclose-Beschlag

180° Auto-Return

1

5

3

4
2

viele weitere Tisch-
varianten zum indivi-
duellen Preis erhältlich je129.99

499.99 6

Qualität aus Deutschland

4

5

1

7
6

3

4

5

2

3D

Tisch Petra, Fischgrätenoptik Eiche 
Nachb., Metallgestell pulverbeschichtet 
schwarz, B/H/T ca. 120/76/120 cm, 

ohne Deko 4624786.00

360° drehbar

3D

je 79.99
7

Tisch Britt, Betonoptik/weiß,  
B/H/T ca. 110(150)/76/69 cm,  

ausziehbar, ohne Deko 4586362.00

Stuhl Samira, Microfaser 
Vintage anthrazit oder Webstoff 
grau, Gestell pulverbeschichtet 
grau, belastbar bis 120 kg 
4616423.00/.01

3D3D

159.99
je 49.99 199.99

3D

Speisezimmer Atlanta, Eiche 
Artisan Nachb./Burned Wood Nachb., 
ohne Beleuchtung und Deko 
4602185... 
1. Sideboard, B/H/T ca. 165/85/ 
40 cm .02 299.99 // 2. Wand-
board, B/H/T ca. 135/23/22 cm .03 
49.99 // 3. TV-Element, B/H/T  
ca. 180/50/40 cm .04 199.99 
4. Vitrine, B/H/T ca. 80/197/40 cm  
.00 299.99 // 5. Highboard, 
B/H/T ca. 155/125/40 cm .01 
499.99 // 6. Tisch, B/H/T ca. 
160(210)/75/90 cm, ausziehbar 
.05 359.99 // 7. Stuhl Ariela, 
Microfaser Vintage schlamm, Gestell 
pulverbeschichtet schwarz, belastbar 
bis 120 kg 4617739.00

444.-je 129.99

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik- 
Kochfeld  
ORANIER EHS131

• Kopffreihaube  
EXQUISIT  
KFD61-8SW  
EEK B *S1

• Kühlschrank  
EXQUISIT EKS131-V-
040E EEK E

• Steckborde
• Einbauspüle 

SCHOCK in Christalite 
Onyx

PREIS INKLUSIVE

mit Insel und 
Sitzplatzlösung

EA

G

IMPULS Einbauküche, IP 4250, Rahmenfront grafit/Eiche Oregon Nachb., ca. 275x305 cm und Insel 
ca. 123,4x90 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 310625.99

3599.-
individuell planbar

Stuhl Maria, Webstoff 
anthrazit, Metallgestell 
schwarz, belastbar  
bis 120 kg  
4622442.00

Stuhl Alexis, 
Kunstleder weiß, 

Gestell Buche natur 
4618934.00

39.99

REST-
POSTEN
solange der Vorrat reicht

69.9999.99
- 30%

Stuhl Tobago, Webstoff 
grau, Gestell Edelstahl, 

belastbar bis 120 kg 
1008760.05

Stuhl Novalee, Stoffmix 
Microfaser anthrazit/Leder 
grau, Metallgestell schwarz 
matt, belastbar bis 120 kg 

4625503.00

159.99

360° 
Auto-Return

mit Insellösung

mit Auszugs-
schrank

individuell planbar

E

• Hochbackofen  
PREMIERE 235244 
EEK A *S1

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld  
PREMIERE 344504   

• Dunstesse 
PREMIERE 378047 
EEK A *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
BOMANN KSE7810 
EEK E

• Vorratsschrank

PREIS INKLUSIVE

4999.-

IMPULS Einbauküche, IP 2200/1200, Eiche Summerfield Nachb./salbeigrün, ca. 275x175 cm,  
Auswahl aus 11 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 3048290.99

EA

G

• Muldenlüfterset 
SIEMENS EQBOSS24 
Backofen inkl. 
Heißluft, Grill, 
Umluftgrill  
EEK A *S1, Induk-
tions-Kochfeld 
mit integriertem 
Dunstabzug 
EEK B *S1

• Kühlschrank  
SIEMENS KI21RNSE0 
EEK E

• Einbauspüle 
SCHOCK in Christalite 
Onyx

PREIS INKLUSIVE

3999.- individuell planbar
mit Auszügen

mit 

Muldenlüfter

IMPULS Einbauküche, IP 3150, grifflos, Lacklaminat schwarz matt/Oregon Eiche 
Nachb., ca. 183+303+183 cm, Auswahl aus 9 Fronten, ohne Deko 310719.99

149.99

Kopffreihaube, 
53260, 3 Leistungs-
stufen, B/H/T ca. 
59,5/60,8-89,8/ 
33,2 cm, EEK D *S1, 
LED, 450 cbm/h 
Abluftleistung 
4623709.00

mit Bräter- und 
Zweikreiskochzone

mit Eckspülenschrank

3D

EA

G

4999.-

Tisch Chris, Eiche massiv geölt/ 
X-Gestell schwarz, B/H/T ca.  
180/76/100 cm, ohne Deko  

4625982.01

Stuhl Tyson, Stoffbezug 
hellgrau oder dunkelgrau, 
Zick-Zack-Naht, Metallge-
stell schwarz, belastbar bis 
120 kg 4615148.00/.01

360° drehbar

massiv und Baum-
kantenoptik

Farbe

Serie Scan, Akazie massiv schwarz, gebeizt und lackiert/
goldfarben, Füße Metall pulverbeschichtet goldfarbig 
4617929...
Konsole, B/H/T ca. 
115/82/43 cm .00

Regal, B/H/T ca. 
55/135/43 cm .01

mit 3  
Schubkästen

mit 3 Ablage- 
fächern und  

2 Schubkästen

je 59.99
PREIS

DER

Tisch Helena, Eiche 
Sonoma Nachb., B/H/T ca. 

140(220)/76/90 cm, auszieh-
bar, ohne Deko 4586415.00

3D

199.99

3D

je 79.99

RESTPOSTEN solange der Vorrat reicht

299.99459.99
- 34%249.99379.99

- 34%

Synchronauszug 
mit Hebefunktion

ANTI-
FINGER-
PRINT

B/H/T ca. 120/85/37 cm .02

Hochglanz-
front

Stuhl Lara, Webstoff cream 
oder grau, Metallgestell 

schwarz, belastbar bis 120 kg 
4627762.00/.01

360° 
drehbar

79.99
Sessel Chill, Microfaser 

anthrazit, Gestell Eiche massiv 
natur, belastbar bis 120 kg 

4627955.00

Farbe

360° 
drehbar

99.99

MAI-
SENSATION

je 99.-
UVP 149.99

399.99
UVP 499.99
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Ecksofa mit Funktion Toulous, Microfaser anthrazit, Stellmaß  
ca. 237x151 cm, Liegefläche ca. 201x142 cm 4611348.00

mit Schlaffunktion

3D Ecksofa Salo, Velours hellgrau, Stellmaß ca. 251x186 cm/Höhe ca. 74-92 cm,
Sitz Nosagfederung, einmalig seitenverkehrt montierbar, ohne Hocker 
4603362.00

Hocker Salo,
B/H/T ca. 
111/45/79 cm .01 
199.99

mit Kissen

799.99599.99
Garnitur Bruno, Kunstleder anthrazit 1006958...

333.-444.-
3D 2-Sitzer, B/H/T  

ca. 191/83/94 cm .09
3-Sitzer, B/H/T  
ca. 230/83/94 cm .08

Ecksofa mit Funktion Daaden, Cordbezug Stripes natur, Stellmaß 
ca. 323x211 cm, Liegefläche ca. 256x130 cm, einmalig seitenverkehrt 
montierbar 4621346.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten 

 und 2 Zierkissen 999.99
UVP 1687.-

mit Schlaffunktion,  
Bettkasten, Topper, 

Kissen und Box-
spring im Sitz 

1199.-

mit Schlaffunktion, Bett-
kasten, Kopfstützen und 
verstellbarer Armlehne

UVP 2289.-

Ecksofa mit Funktion 
Estrella, Stoffbezug 
schwarz, Stellmaß 
ca. 217x283 cm, Liegeflä-
che ca. 127x187 cm
4620298.00

Couchtisch Auroa, Eiche Artisan 
Nachb./Metallgestell schwarz, 
Ø/H ca. 80/45 cm 4614831.00

Couchtisch New Magic, Eiche 
San Remo hell Nachb., B/H/T ca. 
90/43/67 cm, ohne Deko 510012.00

Couchtisch Colin, Eiche Craft Nachb., 
B/H/T ca. 107-156/53-69/67 cm, 
ausziehbar, ohne Deko 4579523.00

mit Liftfunktion

Couchtisch Babsi III, Eiche Sonoma 
Nachb., B/H/T ca. 107-157/53-63/67 cm,  
ausziehbar und höhenverstellbar,  
ohne Deko 4594124.00

29.99 99.99
UVP 159.99

Couchtisch Panty, Glas/weiß, 
B/H/T ca. 90/40/55 cm, ohne 
Deko 511679.00-.02

59.99 199.99

Couchtisch Paris II, Eiche Artisan 
Nachb./Metall schwarz, B/H/T ca. 
75/41/75 cm, auf Rollen 4602803.00

129.99

3D

299.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Hocker, Cordbezug mint, 
Füße Massivholz, 
ca. 106x80 cm 
4615348.02  159.99

mit Kissen

Ecksofa Calanda, Cordbezug mint, Füße Massivholz, Stellmaß 
ca. 175x249 cm, ohne Hocker 4615348.01

3D

799.99
UVP 1369.-

Ecksofa Passione, Webstoff Coroni grau, Stellmaß ca. 242x200 cm
4626835.80

999.99

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und 

Kissen 1199.-

Wohnprogramm Manhattan, 
weiß arctic Hochglanz/graphit 
matt, ohne Glaskantenbe- 
leuchtung und Deko 
1. Highboard, B/H/T  
ca. 145,1/130,6/41,6 cm 
511636.02 659.99

2. Couchtisch Mark, B/H/T  
ca. 110,5/43/65,5 cm 
511940.01 179.99

3. Wohnwand, B/H/T  
ca. 320/207/52 cm  
511636.03

2

mit 3 Kegelleuchten
mit Soft-Close und 
5 Kegelleuchten

1

1. Sideboard, B/H/T  
ca. 190/86/45 cm .04  
699.99 
2. Couchtisch, B/H/T 
ca. 120/40/70 cm .05 
3. Vitrine, B/H/T  
ca. 85/203/40 cm .00  
599.99 
4. Wandboard, B/H/T  
ca. 180/24/22 cm .03 
79.99

5. TV-Unterteil, B/H/T  
ca. 190/58/45 cm .02 399.99259.99

Wohnprogramm Nature 
One, Kernbuche massiv/ 
Kernbuche Nachb., ohne Be-
leuchtung und Deko 4621122... 

1

3

2

2

5

4 999.99
3

3

1. Vitrine, B/H/T  
ca. 60/200,5/40 cm .00 
2. Paneel, B/H/T 
ca. 160/24/21,6 cm .04 39.99   
3. TV-Unterteil, B/H/T ca. 
160,8/68/45 cm .06 199.99

4. Vitrine, B/H/T 
ca. 103,5/163,5/40 cm .05 
259.99  
5. Couchtisch, B/H/T  
ca. 110/43/67 cm .01 99.99

Wohnwand Salinas, alpin- 
weiß/Catania Eiche Nachb., ohne 
Beleuchtung und Deko 4608403... 
1. Vitrine,  
B/H/T ca. 93/199,3/37 cm 
.00 299.99 // 2. Paneel, 
B/H/T ca. 152,7/22/22 cm 
.02 39.99  // 3. TV-Unterteil, 
B/H/T ca. 152,7/57,9/40 cm 
.04  199.99 
4. Highboard, B/H/T  
ca. 93/139,8/37 cm .05 

mit Soft-Close

individuell planbar

Wohnprogramm 
Corte, Evoke Eiche 
Nachb./Kosmos 
grau Nachb., ohne 
Beleuchtung und  
Deko 4608288... 

1

2

4

3

249.99
4199.99

1
2

3

4

5

1

3D
mit Schlaffunktion, 

Bettkasten und 2 Relax-
funktionen in der Ecke

Ecksofa mit Funktion Merlin, Kunstleder anthrazit, Stellmaß ca. 280x220 cm, Liegefläche ca. 119x217 cm 1008622.02

1399.-

Sessel Boston, Kunstleder, 
B/H/T ca. 59/76/66 cm 

523002.00/.01/.03
Farben

Ohrensessel Oskar, Stoff Cord 
wintermoos, B/H/T ca. 78/102/98 cm 

4615418.00/.01

Farbe

UVP 469.-

259.9979.99

mit Hocker

349.99

mit Relax-
funktion

Relaxsessel Greiz, 
Microfaser schwarz, 

B/H/T ca. 78/86-
113/114-98 cm 

4625957.00

Fernsehsessel Hamburg, 
Microfaser braun, mit Rollen, 

B/H/T ca. 84/111/90 cm, 
belastbar bis 150 kg 

4589245.00
2-motorig mit 
elektrischer 

Aufstehhilfe und 
Relaxfunktion

599.99

Relaxsessel Arles II, Stoffbezug, 
B/H/T ca. 71/112/83 cm 526513.10

mit Relaxfunktion, Gas-
druckfeder, stufenloser 
Rückenverstellung und 

Drehteller

UVP 1199.-

899.99

Viele Sessel und Garnituren in verschiedenen Stoffen und Farben erhältlich! Viele Wohnwände individuell planbar!

1299.-
UVP 1806.-

Ecksofa mit Funktion 
Freddy de Luxe, 
Microfaser Beverly 
8202 stone, Stellmaß 
ca. 269x179 cm, Liege-
fläche ca. 226x123 cm 
4620328.00

Ecksofa Edina, Stoffbezug Corto mint, 
Stellmaß ca. 180x260 cm 4617563.80

1299.-
Ecksofa Orion, Strukturstoff braun, Stellmaß ca. 226x325x159 cm, 
Liegefläche ca. 118x250 cm 1003395.80 

1199.-

mit Kaltschaum-
polsterung

Ecksofa Amiens, Stoff Belle silver, 
Stellmaß ca. 276x245 cm 526506.85

1199.-

Ecksofa Genk, Microfaser alufarbig, 
Stellmaß ca. 163x330x240 cm, Kissen 
gegen Aufpreis, ohne Deko 526504.80

3D

Ecksofa mit Funktion Miguel, Microfaser grau, Stellmaß 
ca. 197x377x246 cm, Sitz Wellenfederung 4587151.80

mit Sitztiefen-
verstellung

3D

1399.-

2499.-
UVP 3803.-

500 €
GESCHENKT

ab 2000 € Einkaufswert*28

150 €
GESCHENKT

ab 1000 € Einkaufswert*28

50 €
GESCHENKT

ab 500 € Einkaufswert*28

5 €
GESCHENKT

ab 50 € Einkaufswert*28

MEGA MÖBEL-GUTSCHEINE FÜR ALLE

MAI-
SENSATION

Ecksofa mit Funktion 
Maranello, Stoff 
dunkelgrau, Stellmaß 
ca. 330x207 cm, 
Liegefläche ca. 
153x270 cm, 
seitenverkehrt 
montierbar
4607978.00
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3D

Boxspringbett Cosima, Typ B, H2, Stoff anthrazit,  
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Topper und Betttextilien 
4595630.02 
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SYSTEMPROGRAMM899.99 999.99

mit Bettkasten 
im Kopfteil

Viele Betten in versch. Stoffen und Farben individuell planbar! Viele Schränke individuell planbar!

Wäscheschrank Base, 
weiß, B/H/T 

ca. 80/170/42 cm 
550073.06

89.99
PREIS

DER

mit Synchron-
öffnung

Schwebetürenschrank Panorama, weiß,  
B/H/T ca. 316/230/62 cm, mit Spiegeltüren,  

ohne Passepartout und Deko  
514307.00

3D

999.99

Polsterbett Salvador, Stoffbezug Hydra silver, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Rahmen, Auflagen und Deko 4624050.00

399.99
UVP 659.-

mit Bettkasten

Polsterdoppelbett Evita, Stoff Bison, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
verstellbares Lattenrost, PUR-Schaummatratzen, ohne Auflagen und Deko 
1004557.10

999.99

Polsterbett Denver, Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, aufklappbares 
Lattenrost gegen Aufpreis (auch als Stauraum nutzbar), ohne Auflagen und Deko 
4623561.00

279.99

Schlafzimmer Luca, 
Pinie weiß Nachb./trüffel-
farbig, ohne Beimöbel und 
Deko 531337... 
Bettgestell, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, ohne 
Rahmen, Auflagen und 
Deko .10
Drehtürenschrank, 
B/H/T ca. 195/212/
62 cm .15
Nachtkonsole, B/H/T  
je ca. 60/49/42 cm .11  
je 69.99

Kommode, B/H/T 
ca. 150/90/42 cm .02 
259.99

3D 3D

mit 2 Bettschubkästen

259.99

499.99

Drehtürenschrank Click, 
alpinweiß/Eiche sägerau Nachb., 

B/H/T ca. 91/199/58 cm, mit 
3 Schubkästen 

531172.00

3D

199.99

3D

Drehtürenschrank Cork, 
Plankeneiche Nachb./graphitfrabig, 

B/H/T ca. 135/199/58 cm,  
mit Spiegel und 2 Schubkästen 

4585562.00

239.99

mit Beleuchtung, Kopfteil- 
polster und Hängekonsolen  

mit Schubkasten

Schlafzimmer Trattino, 
Melamin/Flagstaff Oak 
hell Nachb., ohne Deko 
4615448...  
Bettanlage, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, ohne 
Rahmen und Auflagen .00
Schwebetürenschrank, 
B/H/T ca. 270,4/209,5/ 
58 cm, mit Spiegel, ohne 
Passepartout .05

Passepartout, B/H/T  
ca. 279,2/213,9/23 cm .03 
159.99 

3D

799.99599.99

Schwebetüren-
schrank Saigon, 

Graphit Nachb., B/H/T 
ca. 270/210/64 cm, 

mit Spiegel und  
je 3 Schubkästen 
rechts und links 

4609069.00

DAS SCHRANK-
SYSTEM
2-türig (ca. 225 cm), 
3-türig (ca. 270 cm),  
7 Farbkombinationen

SAIGON

799.99

3D

Schwebetürenschrank Emden, 
weiß/Spiegel, B/H/T ca. 178/198/ 

64 cm, mit 3 Schubkästen 
4578586.04

399.99

Polsterbett Portos, Stoff espresso, Liegefläche ca. 180x200 cm, Tonnen-
Taschenfederkernmatratzen H2, belastbar bis 120 kg, ohne Topper, Auflagen und 
Deko 4617300.00

mit 2 Bettkästen

899.99
UVP 1619.-

mit Bettkasten

Boxspringbett Cali, Stoff silberfarbig, Liegefläche ca. 180x200 cm 
4624324.00

1099.-

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

Schlafsofa Sarah, Jacquard goldfarbig/schwarz, Metallfüße 
goldfarbig, B/H/T ca. 202x88x92 cm, Liegefläche ca. 197x148 cm 
4623609.00

499.99

Schlafsofa Letty de Luxe, Stoffbezug blue grey, B/H/T 
ca. 226/96/106 cm, Liegefläche ca. 150x202 cm, ohne 
Decke und Deko 4578667.05

Dauerschläfer, mit 
Boxspring im Sitz

899.99mit Schlaffunktion, Bettkasten, 
Topper und 2 Kissen

mit Schlaffunktion 
und Kissen 

299.99

Récamiere Rex, Cord grau, B/H/T ca. 95/73-81/155 cm,  
Liegefläche ca. 199x85 cm 4622519.00

UVP 1462.- mit 2 Bettkästen,  
Rahmen und 
2 Matratzen

Polsterbett Annalena, Stoff steingrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Topper und Auflagen gegen Aufpreis 4574348.00

Motorrahmen Toledo, 28 Federholzleis-
ten, einstellb. Härtegradverst. im Schulter- 
und Beckenbereich, belastbar bis 130 kg, 
7 Zonen 4579634.00/.04
ca. 140x200 cm 399.99

mit Fernbedienung
ca. 90x200 cm

279.99

ca. 90x200 cm

Federholzrahmen Saragossa NV,  
42 Leisten, belastbar bis 130 kg 
4579687.00/.03
ca. 140x200 cm 149.99

99.99

7-Zonen-Kaltschaum-Matratze 
Twin Tubes, H3/H4 wendbar, waschbar 
bis 60°C, belastbar bis 130 kg, 
ca. 25 cm hoch 4573135.00/.05
ca. 140x200 cm 489.99

ca. 90x200 cm

279.99

79.99
ca. 90x200 cm

Komfortschaum-Matratze 
Luna, ca. 14 cm hoch, waschbar bis 
60°C 530821.00/.01
ca. 140x200 cm 119.99  

mit Topper, 
fester Liege-

komfort

799.99

Boxspringbett Ardi, Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm 
4620490.00

mit 2 Bettkästen 
und Komfortschaum-

topper

Boxspringbett Portage, Stoff anthrazit, Liegefläche ca. 160x200 cm, 
ohne Betttextilien und Deko 4603838.05

3D

1199.-

mit Bettkasten 
und Topper

Boxspringbett Chicago, Bezugsstoff silberfarbig, Liegefläche  
ca. 140x200 cm, ohne Betttextilien 530761.00

3D

599.99

mit 2 Bettkästen 
und Fußteil

1599.-

ca. 90x200 cm

99.99

Schlafzimmer Luxor, Steineiche 
Nachb., ohne Deko 531526...
Komfortbett, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, 
Auflagen, Beleuchtung und 
Bettpolster .17 
Funktionsschrank, B/H/T  
ca. 275/220/58 cm, mit Spiegel, 
ohne Beleuchtung .20
Nachtkonsole, B/H/T ca. 
60/56/37 cm, ohne Paneele und 
Beleuchtung .23 je 139.99 
Bettpolster 2er-Set, B/H/T  
ca. 82/29/3,2 cm .25 179.99

1299.-
UVP 1499.-

MAI-SENSATION

Wendetopper Komfort-/Viscoschaum 
Sleep Great, waschbar bis 60°C, ca. 9 cm hoch 
4586332.00/.01  
ca. 180x200 cm 199.99
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GESCHENK-/
BOUTIQUE-

UND HEIMTEX-
ARTIKEL

75%
BIS ZU

REDUZIERT
solange der Vorrat reicht

Büroprogramm Mason, Basalt grau 
Nachb./Nox Oak Nachb., ohne Deko 
4620488...
1. Winkelschreibtisch, B/H/T 
ca. 170/76/151 cm .05   
2. Büroschrank, B/H/T ca.  
80/199/37 cm .02 UVP 719.- 299.99   
3. Stauraumregal, B/H/T ca. 
80/199/37 cm .01 UVP 489.- 219.99  
4. Stauraumregal, B/H/T ca. 
40/199/37 cm .00 UVP 369.- 149.99  
5. Büroschrank, B/H/T ca.  
80/122/37 cm .04 UVP 599.- 249.99  
6. Stauraumregal, B/H/T ca. 
40/122/37 cm .03 

2 3 4

5 6

1

1
2 3

5

4

129.99
UVP 279.-

6

349.99
UVP 949.-

1

2. Bett, Liegefläche ca. 70x140 cm, ohne Auflagen und Himmel .02 (Seitenteilpaar gegen Aufpreis .03 39.99) 
3. Kleiderschrank, B/H/T ca. 148/195/51 cm, 3-trg., mit Dämpfung und 3 Schubkästen .00

1 2

3

499.99
3229.99299.99

21

mit Wickelaufsatz

4. Bett, Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Bettschubkästen .01 199.99 // 5. Nachtkonsole, B/H/T  
ca. 46/38/40 cm .03 69.99 // 6. Bettschubkastenpaar, 2er-Set, je B/H/T ca. 100/16/60 cm .02 79.99

1

2
3

6

Jugendzimmer Liverpool, Plankeneiche Nachb./
graphit, ohne Beimöbel und Deko 4588424...  
1. Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 180/198/64 cm 
.00 // 2. Schreibtisch, B/H/T ca. 140/74/70 cm,  
mit Metallkufengestell, ohne Rollcontainer .05 
3. Rollcontainer, B/H/T ca. 46/59/45cm .06 109.99

Babyzimmer Zoe, ice white supermatt Dekor, ohne Deko 4624789...  
1. Wickelkommode, B/H/T ca. 119/91-99/45-75 cm,  
mit 2 Schubkästen, ohne Wickelauflage .01

3D

4

5

Garderobe Juria, Eiche massiv, ohne Deko 4620294... 1. Spiegel, B/H ca. 80/ 
100 cm .00 119.99 // 2. Schuhkommode, B/H/T ca. 80/85/40 cm .04 399.99

3. Paneel, B/H/T ca. 80/120/30 cm .02 249.99 // 4. Bank, B/H/T ca. 
80/46/40 cm .01 // 5. Schrank, B/H/T ca. 67/199/40 cm .03 599.99

1

2

3

4

5

massiv

4

2 31

5

Garderobe Mason, Basalt grau Nachb./Nox Oak Nachb., ohne Deko 4609086...  
1. Schrank, B/H/T ca. 70/200/37 cm .01 // 2. Paneel, B/H/T ca. 90/117/25 cm 
.00 UVP 249.- 179.99 // 3. Spiegel, B/H/T ca. 90/84/16 cm .05  UVP 189.- 
99.99 // 4. Bank, B/H/T ca. 90/45/37 cm, ohne Kissen .04 // 5. Schuhkommo-
de, B/H/T ca. 90/104/37 cm .03 UVP 449.- 279.99

359.99
1

229.99
2

179.99

99.99

349.99

UVP 279.-

UVP 169.99

UVP 609.-
4

5

1159.99
4

Badprogramm Scout, 
weiß Hochglanz/
rauchsilber Nachb., ohne 
Waschbecken, Armatur  
und Deko 4609019...  
1. Hochschrank, B/H/T 
ca. 37/191/31 cm .04 
UVP 279.- 169.99 

2. Spiegelschrank, 
B/H/T ca. 60/79/18 cm 
.02 UVP 199.- 139.99

3. Hängeschrank, 
B/H/T ca. 37/79/24 cm 
.03 UVP 129.- 89.99  
4. Waschbeckenun-
terschrank, B/H/T ca. 
60/56/34 cm .01  
UVP 189.- 119.99

5. Standschrank,  
B/H/T ca. 37/88/ 
31 cm .00

LED-Leuchte Alpha Dela, titanfarbig/weiß 304106...
ca. 29,5x5x29,5 cm, inkl.  
1x 13W LED, 1600lm, 3000K .00

ca. 80x5x29,5 cm, inkl. 1x 34W LED, 
4000lm, 3000K .02

12.99

39.99

UVP 19.99

UVP 95.99
Stehleuchte,  

2-flg., Nickel matt/weiß,  
ca. 36x160x43 cm, 
getrennt schaltbar,  

je 1x LED LM E27 + E14, 
806lm+320lm, 3000K 

306692.00/.01

LED-Deckenleuchte, titanfarbig, 
ca. 57x4x23 cm, inkl. 1x 27W LED, 3000lm, 
3000K 303393.00/.01

Farbe 59.99
UVP 99.99

49.99
PREIS

DER

Farbe

mit wechselbaren 
LED-Leuchtmitteln

19.99
UVP 48.99

Tischleuchte Luci, Holz Nachb./naturfarbig, 
geeignet für 1x E14, max. 40W,  

ca. 23 cm hoch, Ø ca. 14 cm, 
ohne Leuchtmittel  

308505.00

Federfüllkissen, Füllung 100% Enten-
federn, Bezug 100% Baumwolle,  
waschbar 714269.00/.01

je 4.99
ca. 40x40 cm

ca. 50x50 cm
je 6.99

ca. 40x40 cm

Kopfkissen Pia,  
Bezug 100% Baum- 
wolle, Füllung 
100% Polyester, 
mit Reißverschluss 
724880.00-.03

ca. 40x80 cm  
UVP 19.99 12.99

ca. 50x50 cm  
UVP 15.99 9.99

ca. 80x80 cm  
UVP 29.99 19.99 

7.99
UVP 12.99

auch in 
155x220 cm 

erhältlich

4-Jahreszeiten Steppdecke, 100% Micro- 
faser, ca. 135x200 cm, trocknergeeignet, 
waschbar bis 60°C 715241.00

19.99
PREIS

DER

Baumwoll-Renforce-
Bettwäsche, 

100% Baumwolle,  
ca. 80x80/135x200 cm 

725378.00/.01

Farbe

14.99

Kombischal,   
100% Polyester,  

ca. 140x245 cm, 
ohne Gardinenstange 

722933.00-.02

Farben

7.99 9.99

Gardine,   
100% Polyester,  
ca. 140x245 cm 
724743.00/.01

Farbe

halbtransparent

Teppich Torrent, 100% Polypropylen, 
ca. 150x80 cm 518966.00

39.99

Teppich Helo,
100% Polypropylen, 

ca. 60x110 cm 
521378.00

14.99

Teppich Alpa, 
100% Polyester, 

Ø ca. 80 cm  
517269.00-.02

11.99
Farben

Farben

Kettelteppich, 100% Polypropylen,  
ca. 40x60 cm 750289.00

1.99

 62-tlg.

Porzellan-Kombi-
geschirr, eckige Form, 

weiß mit schwarzem 
Rankendekor 

141049.00

59.9979.99
- 25%

je 0.622.49
- 75%

Kaffeebecher, 
Porzellan, Rosen-
dekor, ca. 355 ml 

141047.00

Holzkleiderbügel, natur oder  
schwarz 145659.00, 145660.00

ca. 38x26x4 cm  
je 2.- statt 4.99 

je 2.-3.99
- 49%

ca. 44x26x2 cm

Farbe

8.99

Wanduhr, Kunststoff, weiß oder schwarz, 
Ø ca. 25 cm 146285.00, 146285.01 

Longdrink- oder Whiskygläser, 
Kristallglas, 300 ml oder 350 ml, mit 
farbigem Glasboden 125298.00/.01

je 14.99
UVP 34.95

Umzugskarton, B/H/T ca. 58/32/33 cm 
920537.00

2.49
PREIS

DER

6-tlg.

Messerset Tomato, Edelstahl rostfrei, 
Holzbrett ca. 45x35x1,5 cm 112665.04

11-tlg.

mit Holzbrett

14.99
UVP 39.90

16.99
UVP 19.99

ca. 34,5x22x27 cm

Aufbewahrungsbox, Polypropylen, 
ca. 58x39x32 cm, mit Deckel und Rollen 
151715.00-.02

ca. 47,5 Liter

Farben

14.99

Toaster, TA 246 CB, grau, 600-
700W 922642.02

18.99

mit Brötchen-
aufsatz

UVP 24.95

Klapphocker, Kunststoff, zusammenklappbar, 
belastbar bis 150 kg 151610.00, 151610.01

Farbe

versch. Größen

ab 9.99
UVP 15.99 UVP 26.-

Schreibtisch Game, Dekor schwarz/
Carbonoptik, B/H/T ca. 119/78/60 cm 

4618456.00

mit LED-Beleuchtung 
und USB-Station 

RESTPOSTEN solange der Vorrat reicht

79.99199.99
-60%

Bürostuhl Max, 
Stoff schwarz 
4611546.00

99.99

Rollgarderobe Jan II,  
Edelstahl schwarz/

schwarz, silber, 
B/H/T ca. 145/160/

43 cm 4626912.01

19.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Wandregal Puerto, MDF 
schwarz, Metall goldfarben 
4617926...

B/H/T ca. 70/25/18 cm. 03

Teppich Palma,
100% Polypropylen, 

ca. 60x110 cm 
521326.00

7.99

Renforcé-Bettwäsche, 
100% Baumwolle,  

ca. 80x80/135x200 cm, mit 
Reißverschluss 718368.00-
.02/.07-.10/.12/.15/.17

Dessinbeispiel

16.99

14.99

Ösenvorhang, 
100% Polyester,

ca. 135x245 cm, ohne 
Gardinenstange
723411.00-.03

Farben

14.99
PREIS

DER

Ösenvorhang Greta,  
100% Polyester,  

ca. 140x245 cm, ohne 
Gardinenstange 
724618.00/.01

Farbe

*1 0,0% effektiver Jahreszins, keine Anzahlung, Mindesteinkaufswert 150,-€, monatliche Mindest-
rate 10,-€. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200,-€ ein Widerrufsrecht zu. 
Finanzierung durch die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. 
Gültig nur für Neukäufe vom 28.04.-04.05.2025.. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. 
*2 Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und 
Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Nicht in Verbindung mit 
anderen Aktionen. Gültig vom 28.04.-04.05.2025. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. 
*3 Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 2.999,-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer frei 
geplanten Küche ab 3.999,-€ kostenlose Lieferung und Montage. Gilt für das Festland im Umkreis 
von 30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist die in diesem 
Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-
Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 
28.04.-04.05.2025. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *28 Nicht in Verbindung mit an-
deren Aktionen oder Geschenkkartenkauf. Gültig nur für Neukäufe und unter Berücksichtigung von 
Retouren und Reklamationen. Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware. Pro Kunde 
und Einkauf nur ein Gutschein im Wert von 500€ ab 2000€ Einkaufswert oder 150€ ab 1000€ 
Einkaufswert oder 50€ ab 500€ Einkaufswert oder 5€ ab 50€ Einkaufswert. Keine Barauszahlung. 
Gültig vom 28.04.2025. - 04.05.2025 und nur gegen Vorlage des Gutscheins oder bei Eingabe des 
Rabattcodes. // *S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D // Alle Maße 
sind ca. Angaben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten und Modellabweichungen vorbehalten.

BOMANN Glaswasser-
kocher, WKS 6032/3744, 
Edelstahl/Glas/Kunststoff, 

ca. 1,7 l, B/H/T 
ca. 22/24,5/16 cm 

140755.00

29.9944.99
-33%

B/H/T
ca. 35/45/
18 cm .00

39.9959.99
-33%

B/H/T ca. 29/75/18 cm
.01

44.9969.99
-35%

Schwerlastregal, 
Metallgestell  

verzinkt, 5 Ablagen,  
B/H/T ca. 

90/180/40 cm
138925.00, 

4622954.00
solange der 

Vorrat reicht

175 kg 
pro Ablage

19.99
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SB18-2025-12 | Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. // Weitere Informationen zu *S1 auf Seite 10.

• Verkäufer (m/w/d) für Möbel, Küchen oder Wohnaccessoires
• Mitarbeiter (m/w/d) Kasse & Büro
• Lagermitarbeiter (m/w/d)
• Azubis (m/w/d) für die Bereiche: 

Verkauf, Einzelhandel  
(Küchenspezialisierung),  
Büromanagement, Lagerlogistik

• Urlaubs- und Weihnachtsgeld 
• 30 Tage Urlaub im Jahr und attraktive  

Sonderurlaubsregelung
• Mitarbeiterrabatte und -angebote  

über Corporate Benefits
• Weiterbildungsmöglichkeiten für  

Führungsnachwuchskräfte
• Betriebliches Fahrradleasing

Werden Sie Teil der Möbel BOSS Familie

Benefits

Offene Stellen gibt‘s hier:
moebel-boss.de/karriere

oder Sie scannen den Code:

Wir suchen
neue Kollegen

Ecksofa Summer, 
Cordbezug mink, 
Stellmaß ca. 173x276 cm, 
ohne Kopfstützen
4617147.00

mit Kissen

Kopfstütze 
4617147.02 
je 69.99

Farben
599.99

UVP 999.-

Wohnprogramm 
Leeds, weiß Hochglanz, 
ohne Deko 4623367...
1. Highboard, B/H/T 
ca. 80/128/38 cm .00
2. TV-Sideboard, 
B/H/T ca. 180/74/
44 cm .01

259.99159.99

mit Beleuchtung

1

2

1 2

mit Regalböden

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld  
BOMANN 
EHBC7935IX

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1 

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
BOMANN KSE7810 
EEK E

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

EA

G

1799.-PREIS

DAUER
NIEDRIGPINO Einbauküche, PN 80, magnolienweiß/Evoke Eiche Nachb., 

ca. 245x225 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 4575280.99

Fuß Online

MOEBEL-BOSS.DE
SB Möbel Boss Online Shop GmbH & Co. KG  

Bakenweg 16-20,  
32457 Porta Westfalica

UND ÜBER 10.000  
ARTIKEL AUCH AUF

STANDORTE
ALLE 
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